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Classic horse Insurance 

30/6/2023

Όρια ηλικίας: 30 ημέρες – 20 χρόνια



30/6/2023

◦ Παροχές:

• Θάνατος : Μέχρι το ασφαλισμένο ποσό ή την αγοραία αξία όποιο είναι μικρότερο, εάν το ασφαλισμένο άλογο απεβίωσε λόγω 
ατυχήματος ή ασθένειας

• Κλοπή: Πληρώνουμε την αγοραία αξία ή το ασφαλιστικό ποσό, όποιο είναι μικρότερο, εάν το άλογο δεν βρεθεί εντός 28 ημερών 
από την κλοπή του, συμπεριλαμβανομένων των εξόδων ανάκτησης έως και 500€.

• Αστική ευθύνη έναντι τρίτων για τις ζημιές και τα έξοδα που προκύπτουν από τη χρήση του ασφαλισμένου αλόγου μέχρι €1,25 
εκατομμύρια. 

• Προσωπικό ατύχημα , ολική και μόνιμη απώλεια όρασης ή ακοής, απώλεια δύο ή περισσότερων άκρων,, έως 12.500€

• Οδοντιατρική κάλυψη: Επείγουσα οδοντιατρική θεραπεία έως €1.250. Η αξίωση για αναβάτες κάτω των 16 ετών ειναι 25%.
 

• Κάλυψη στάβλου: Εάν ο στάβλος που έχετε στην ιδιοκτησία σας καταστραφεί χωρίς την χρήση πυρκαγιάς, παρέχουμε έως 
1.250€ ανά περιστατικό.

• Αμοιβές Κτηνιάτρου: Μέγιστο ποσό ανά περιστατικό έως5.000 € (συν έως 1.000€ για βελονισμό, υδροθεραπεία, φυσιοθεραπεία, 
θεραπεία με λέιζερ, υπερηχογράφημα και επανορθωτικά παπούτσια από κτηνίατρο).Δεν παρέχετε κάλυψη για ασθένεια  που 
παρουσιάζετε εντός 14 ημερών από την έναρξη του συμβολαίου.

•  Ιππικός εξοπλισμός : Πυρκαγιά, τυχαία ζημιά ή κλοπή μετά από βίαιη είσοδο σε κλειδωμένο ιδιωτικό κτίριο, έως €5000 ανά 
περιστατικό. Όριο ενός προϊόντος 3000 €.

• Νομικά έξοδα έως 50.000 € ανά περιστατικό



Sport Horse Insurance

30/6/2023

Όρια ηλικίας: 30 ημέρες – 20 χρόνια



◦ Παροχές:

◦ Θάνατος : Μέχρι το ασφαλισμένο ποσό ή την αγοραία αξία όποιο είναι μικρότερο, εάν το ασφαλισμένο άλογο απεβίωσε λόγω ατυχήματος ή ασθένειας

◦ Κλοπή: Πληρώνουμε την αγοραία αξία ή το ασφαλιστικό ποσό, όποιο είναι μικρότερο, εάν το άλογο δεν βρεθεί εντός 28 ημερών από την κλοπή του, 
συμπεριλαμβανομένων των εξόδων ανάκτησης έως και 500€.

◦ Αστική ευθύνη έναντι τρίτων για τις ζημιές και τα έξοδα που προκύπτουν από τη χρήση του ασφαλισμένου αλόγου μέχρι €1,25 εκατομμύρια. 

◦ Προσωπικό ατύχημα :ολική και μόνιμη απώλεια όρασης ή ακοής, απώλεια δύο ή περισσότερων άκρων,, έως 12.500€

◦ Οδοντιατρική κάλυψη: Επείγουσα οδοντιατρική θεραπεία έως €1.250. Η αξίωση για αναβάτες κάτω των 16 ετών είναι 25%. 

◦ Κάλυψη στάβλου: Εάν ο στάβλος που έχετε στην ιδιοκτησία σας καταστραφεί χωρίς την χρήση πυρκαγιάς, παρέχουμε έως 1.250€ ανά περιστατικό.

◦ Αμοιβές Κτηνιάτρου: Μέγιστο ποσό ανά περιστατικό έως5.000 € (συν έως 1.000€ για βελονισμό, υδροθεραπεία, φυσιοθεραπεία, θεραπεία με λέιζερ, 
υπερηχογράφημα και επανορθωτικά παπούτσια από κτηνίατρο).Δεν παρέχετε κάλυψη για ασθένεια  που παρουσιάζετε εντός 14 ημερών από την έναρξη του 
συμβολαίου.

◦  Ιππικός εξοπλισμός : Πυρκαγιά, τυχαία ζημιά ή κλοπή μετά από βίαιη είσοδο σε κλειδωμένο ιδιωτικό κτίριο, έως €5000 ανά περιστατικό. Όριο ενός προϊόντος 
3000 €.

◦ Νομικά έξοδα έως 50.000 € ανά περιστατικό

Extra:

◦ Μόνιμη απώλεια χρήσης: Μέχρι το ασφαλιζόμενο ποσό ή την αγοραία αξία, όποιο είναι μικρότερο, εάν το ασφαλισμένο άλογο έχει ατύχημα, ή ασθένεια που 
τον εμποδίζει μόνιμα να εκτελεί τις λειτουργίες για τις οποίες διατηρείται και ασφαλίζεται. Η αποζημίωση μειώνονται στο 50% εάν το άλογο είναι 15 ετών και 
άνω

◦ Ενοικίαση αλόγων αντικατάστασης : έως 1.250€ για την ενοικίαση ενός αλόγου αντικατάστασης μεταξύ της ημερομηνίας και της πληρωμής της αξίωσης ή της 
ημερομηνίας ανάκτησης του αλόγου

◦ Αποζημίωση της συμμετοχής και της μεταφοράς προς έναν διαγωνισμό σε περίπτωση τραυματισμού του αλόγου ή ασθένειας κατά την μεταφορά. 



Veteran Horse Insurance

30/6/2023

Διαθέσιμο για άλογα από 15 ετών



Παροχές:

Κλοπή: Πληρώνουμε την αγοραία αξία ή το ασφαλιστικό ποσό, όποιο είναι μικρότερο, εάν το 
άλογο δεν βρεθεί εντός 28 ημερών από την κλοπή του, συμπεριλαμβανομένων των εξόδων 
ανάκτησης έως και 500€.

Αστική ευθύνη έναντι τρίτων για τις ζημιές και τα έξοδα που προκύπτουν από τη χρήση του 
ασφαλισμένου αλόγου μέχρι €1,25 εκατομμύρια. 

Προσωπικό ατύχημα :ολική και μόνιμη απώλεια όρασης ή ακοής, απώλεια δύο ή περισσότερων 
άκρων,, έως 12.500€

Οδοντιατρική κάλυψη: Επείγουσα οδοντιατρική θεραπεία έως €1.250. Η αξίωση για αναβάτες 
κάτω των 16 ετών είναι 25%. 

Κάλυψη στάβλου: Εάν ο στάβλος που έχετε στην ιδιοκτησία σας καταστραφεί χωρίς την χρήση 
πυρκαγιάς, παρέχουμε έως 1.250€ ανά περιστατικό.

Αμοιβές Κτηνιάτρου: Μέγιστο ποσό ανά περιστατικό έως5.000 € (συν έως 1.000€ για 
βελονισμό, υδροθεραπεία, φυσιοθεραπεία, θεραπεία με λέιζερ, υπερηχογράφημα και 
επανορθωτικά παπούτσια από κτηνίατρο).Δεν παρέχετε κάλυψη για ασθένεια  που παρουσιάζετε 
εντός 14 ημερών από την έναρξη του συμβολαίου.

 Ιππικός εξοπλισμός : Πυρκαγιά, τυχαία ζημιά ή κλοπή μετά από βίαιη είσοδο σε κλειδωμένο 
ιδιωτικό κτίριο, έως €5000 ανά περιστατικό. Όριο ενός προϊόντος 3000 €.

Νομικά έξοδα έως 50.000 € ανά περιστατικό



Need for all 
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